
Tekintsük a feladatot megoldottnak. Legyen AB középpontja C és érintse az adott kör OP -t D-ben, míg P -b®l az

adott O körhöz húzott érint® érintési pontját jelöljük T -vel.

Minthogy AB az O és C körök hatványvonala, azért:

PT = PD

és mert C az AB húrt felezi:

OCP∢ = 90◦.

A szerkesztés tehát a következ®képp történhetik: Megrajzoljuk az adott körhöz a PT érint®t és ezt OP -re mérjük

D-ig (PD = PT ); D-ben mer®legeset emelünk OP -re és ennek metszését keressük az OP mint átmér® fölé rajzolt

körrel; két metszéspontot kapunk, melyeknek mindegyike a keresett kör középpontjának tekinthet®.
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